BOY CLLUO N°621
YpOK-CKa3Ka no teme
«HaTypanbHble Yyncna»

MO MOTUBAaM CKa3KW
«30JTOTOU KINHOYUK»

Yuntenb
MaTeMaTUKWU:
Kypasnesa O.B.




B Mupe MHOro ckasok
[[PYCTHbIX N CMEeLUHbIX.
N npoXuntb Ha cBeTe
Ham Henb35 6e3 Hux!
[lycTb repou cKkasok
OapaTt HamMm Tenno,
[MycTb OOpPO HaBeKM
NMoGexaaeT 3no!



0)32+*+ 131+ =,
a)d-x=x-4;

B)y-y—1=135.

a)69-27 + 31-27;
0)202-87 - 102-87.




BypaTuHO nér cnatb NnopaHbLUE, B CEMb
4yacoB BeYepa, NpeaBapuTenbHO
3aBeas byannbHMK Ha BOCEMb YacoB C
TeM, YTOObI BCTaTb YyTPOM.
CKOnbKO 4YacoB OH npocnar, noka ero
pas3dyaun 6yannbHUK?

Y bypatuHo B KOMOAe nexanm
BepeMexKy 3 napbl YyrnoK C KpacHbIMK
nonockamun n 5 nap Yynok ¢ CUHMMU
nonockamm.

Kakoe HaumeHbLlee Y1Co YyrnoK OH
OOJSMKEH B3ATb U3 KOMOAA B TEMHOTE,
YTOObLI UMETb HE MEHEE Napbl YySOK

OHOrO LBeTa.



OpHa yTKa Ha BepTene Xaputcs
[10 TOTOBHOCTW O MH 4ac.

3a CKOSbKO YacoB 3aXkapsTcs Ha %\

O[JHOM BepTerne cpasy ABe YTKU.
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’ 7:7%— B nepByto AMKY NOMOXNUTb X MOHET,
% BOBTOPYH — Ha TPU MOHETLI MEHbLLIE, YEM B

\’ e !.
nepBsy!to,

a B TPETbIO — B ABa pa3a b6orblle, Y4eM BO BTOPY!IO.
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Il -? M., B2 pa3a >, yem

X+(x-3)+(x-3)*2

Omeem: 7




B oxpecmocmx npy.qa
qublpe 6onota. B kaxxgom 6onote

-1 N0 58 Ko4ek, a Ha kaXAou Kouke

NArywKon-nyTewecTBeHHNLEN.
CKONbKO HY>KHO YTOK, YTOObI
ocyliecTBMnacb nx me4yra?
Haperochb, Bbl He 3a0bInun
cnocob nepeaBMXeHUs NATyLWKN-
nyTewecTBeHHNUbI Mo BO3ayXxy!







